

## Протокол №4

### зборів організаційного комітету з проведення виборів ректора Одеської державної академії будівництва та архітектора

від 12.10.2020

Присутні члени оргкомітету: Ажаман І.А., Закорчемний Ю.О., Зарицька М.І., Ісаєв В.Ф., Кровяков С.О., Крутій Ю.С., Логвінова О.Л., Мунтян О.В., Неутов С.Ф., Пелих О.А., Петрищенко Н.А., Попов О.О., Суханов В.Г., Уренъов В.П., Чистяков А.О., Костюк А.І.

#### Порядок денний:

1. Підсумки проведення виборів представників з числа здобувачів вищої освіти і з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками для участі у виборах ректора ОДАБА.

2. Затвердження списків виборців для участі у прямих таємних виборах ректора ОДАБА

1. СЛУХАЛИ: Голову організаційного комітету Крутія Ю.С. : Вибори представників з числа здобувачів вищої освіти, штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, відбулися у відповідності з положеннями академії: «Про порядок проведення виборів ректора», «Про виборчу комісію з проведення виборів ректора», «Про порядок обрання представників з числа здобувачів освіти, які мають право брати участь у виборах ректора», «Про порядок обрання представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у виборах ректора» на високому організаційному рівні, з високою явкою виборців. Пропоную підвести підсумки проведення виборів у розрізі структурних підрозділів.

Костюк А.І.: Загальна кількість здобувачів вищої освіти в Інженерно-будівельному інституті 763 особи; прийняли участь у виборах 462 особи. Кількість обраних представників - 24 особи, що відповідає квоті. Протоколи та необхідну документацію надано до організаційного комітету.

Уреньов В.П.: Загальна кількість здобувачів вищої освіти в Архітектурно-художньому інституті складає 794 особи, прийняли участь у виборах 509 осіб. Кількість обраних представників – 25 осіб, що відповідає квоті. Необхідну документацію надано секретарю організаційного комітету.

Суханов В.Г.: Загальна кількість здобувачів вищої освіти в Будівельно-технологічному інституті складала 279. Прийняли участь у виборах 146 осіб. Кількість обраних представників – 9 осіб згідно квоті. Необхідну документацію надано секретарю організаційного комітету.

Ісаєв В.Ф.: Загальна кількість здобувачів вищої освіти в Інституті гідротехнічного будівництва та цивільної інженерії – 461 особа. Прийняли участь у виборах 259 осіб. Обрано 14 представників згідно квоти. Необхідну документацію надано секретарю організаційного комітету.

Ажаман І.А.: Загальна кількість здобувачів вищої освіти в Інституті бізнесу та інформаційних технологій - 448 осіб. Прийняли участь у виборах 260 осіб. Обрано 14 представників з числа здобувачів вищої освіти згідно квоти. Необхідну документацію надано секретарю організаційного комітету.

Кровяков С.О.: Загальна кількість аспірантів складає 82 особи. Прийняли участь у виборах 45 осіб. Обрано 3 особи згідно квоти. Необхідну документацію надано до організаційного комітету.

Пелих О.А.: Від штатних працівників Адміністративно-господарської частини, які не є науковими, науково-педагогічними, педагогічними працівниками, загальною кількістю 371 прийняли участь у виборах 304 особи; обрано 35 представників згідно квоті; за даними Логвінової О.Л. від штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними, педагогічними працівниками, з числа учбово-допоміжного персоналу загальною чисельністю 241 осіб прийняла участь у виборах 161 особа, обрано



23 представника згідно квоти. Документи надано секретарю організаційного комітету.

УХВАЛИЛИ: Інформацію прийняти до відома.

2. СЛУХАЛИ: Петрищенко Н.А., яка повідомила про готовність списків виборців у кількості 588 осіб, які мають право брати участь у виборах ректора Одеської державної академії будівництва та архітектури. Списки підготовлено за структурними підрозділами.

УХВАЛИЛИ: Затвердити списки виборців та передати їх Виборчій комісії за Актом. (результати голосування: «за» - 15; «проти» - немає»; «утримались» - немає) (Акт додається).

Оскільки порядок денний вичерпано, головуєчий оголосив збори організаційного комітету закритими.

Голова зборів



Ю. Крутій

Секретар



Н. Петрищенко